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Potřeby pro kancelář a školu



Kontakty

Objednávejte na e-shopu

www.poprokan.cz
Napište nám

info@poprokan.cz

Potřebujete poradit?
+420 415 652 191

Velkoobchodní pobočky Poprokanu

LOUNY „CENTRÁLA“

Václava Majera 2669
440 01 Louny

Tel: +420 415 652 191
E-mail: info@poprokan.cz

PLZEŇ

Koterovská 154
326 00 Plzeň

Tel: +420 377 855 501
E-mail: PL@poprokan.cz

SOKOLOV

U Přádelny 1928
357 03 Svatava u Sokolova

Tel: +420 352 625 223
E-mail: SO@poprokan.cz

ÚSTÍ NAD LABEM

Alešova 997/47
400 01 Ústí nad Labem

Tel: +420 472 744 670
E-mail: UL@poprokan.cz

PŘÍBRAM

Smetanova 219
261 01 Příbram

Tel: +420 318 620 751
E-mail: pribram@poprokan.cz

Náhradní plnění
Máte více než 25 zaměstnanců?
Poskytujeme náhradní plnění.

Úspora až 36 % z hodnoty zboží. Na podmínky poskytování náhradního plnění se informujte
před objednávkou na telefonu +420 415 652 191 nebo u obchodních zástupců.
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PSACÍ POTŘEBY

Zvýrazňovač Centropen 
8542 sada
Velkokapacitní zvýrazňovač se super pružným hrotem, 
fluorescenční pigmentový inkoust, odolnost proti UV záření. 
Šířka stopy: 1–5 mm. Klínový hrot, 4 barvy.

kód název

85424 flexi
85423 pastel

4680 Kč Zvýrazňovač Kores Pastel
Silný zvýrazňovač vysoké kvality se seříznutým klínovým 
hrotem. Šířka stopy: 0,5–5 mm. Atraktivní pastelové barvy. 
Univerzální inkoust na vodní bázi pro všechny typy papíru. 
Odolný vůči UV záření. Obsahuje více inkoustu pro delší 
životnost. Nevysychá ani při dlouhé době otevření. Vyrobeno 
v ČR.

kód název

360311 fialový
360321 růžový
360331 tyrkysový

790 Kč

Permanentní popisovač
Kores K-Marker
Permanentní popisovač vysoké kvality. Unikátní design. Rychle zasychá, 
pohodlné psaní. Vydrží až 10 dní bez víčka. Píše na všechny typy povrchů 
včetně CD a DVD. Netoxický – neobsahuje xylen, toluen ani benzen.
Šířka stopy: 3 mm, kulatý hrot. Vyrobeno v ČR.

kód název cena

20943 4 ks / 3 mm 29,30  Kč
21318 6 ks / 1 mm 44,30 Kč
21315 6 ks / 3 mm 44,30 Kč

2930 Kč

Popisovač na bílé tabule
Kores K-Marker
Popisovač K-Marker vysoké kvality na bílé tabule a flipcharty. Jemné 
a pohodlné psaní. Neutrální vůně, rychle zasychá. Dlouhodobá 
životnost. Bez víčka vydrží minimálně 48 hodin. Může být použit 
na sklo a neporézní povrchy. Je snadno smazatelný z bílých tabulí, 
nezanechává šmouhy. Šířka stopy: 3 mm, kulatý hrot. Sada 6 živých 
neprůsvitných barev (růžová, fialová, světle modrá, hnědá, světle 
zelená a oranžová).

kód název

20802 6 ks

5630 Kč Čistič na bílé tabule
Kores
Čisticí roztok na bílé tabule s rozprašovačem.
Ve spreji, nehořlavý, citrusová vůně, 100% účinnost.

kód název

74488 250 ml

6080 Kč

DÁREK:  
POPISOVAČ 



Gumovací
zvýrazňovače
Pilot FriXion Light Natural Colors
• unikátní gumovací zvýrazňovač 
• můžete zvýrazňovat, gumovat 
 a opět zvýrazňovat tolikrát,
 kolikrát chcete
• nepoužívejte rollery FriXion 
 a zvýrazňovače FriXion Light 
 společně
• píše podle barvy těla

41368 sada 6 barev 

v každé sadě 5+1 zdarma

5+1 ZDARMA
v každé sadě

96,-
Kč/sada



Pilot Pintor CLASSIC, sada 6 ks 
• černá, bílá, modrá, zelená, červená, žlutá

40756 hrot F sada 6 barev 
40761 hrot M sada 6 barev

akrylový
dekorační 
popisovač

Jak si vybarvíte svůj svět? 
Užitečné rady a tipy ke stažení.

Pilot Pintor CREATIVE, sada 6 ks
• černá, oranžová, růžová, fi alová, 
 světle modrá, světle zelená

40757 hrot F sada 6 barev 
40762 hrot M sada 6 barev

Pilot Pintor PASTEL, sada 6 ks
• pastelová žlutá, pastelová zelená, 
 pastelová modrá, pastelová fi alová, 
 pastelová růžová, bílá

40760 hrot F sada 6 barev 
40764 hrot M sada 6 barev

Pilot Pintor METAL, sada 6 ks
• metalická zelená, metalická modrá, 
 metalická fi alová, metalická růžová, 
 zlatá, stříbrná

40759 hrot F sada 6 barev 
40763 hrot M sada 6 barev

5+1 
ZDARMA
v každé sadě

212,-
Kč/sada



Gelový roller
• gelový roller s gumovým úchopem v místě držení 
 pera pro zajištění komfortu při použití a zamezení 
 napětí při dlouhotrvajícím psaní
• viditelný stav náplně
• píše podle barvy úchopu

HROT 05
• průměr hrotu 0,5 mm
• šířka stopy 0,25 mm
• náplň 2606

70 %
recyklovaný plast*
(platí pro černou, červenou, 

modrou a zelenou barvu)

* 
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ě 
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31,40
Kč/ks

HROT 07
STOJÁNEK, 30 KS
2× černá, 2× červená, 6× modrá, 2× zelená, 1× oranžová, 
1× hnědá, 1× fi alová, 1× růžová, 1× tyrkysová modrá, 1× světle 
zelená, 1× šedomodrá, 1× bílá, 1× zlatá, 1× stříbrná, 1× tmavě 
červená, 1× modročerná, 1× neonová meruňková oranžová, 
1× neonová červená, 1× neonová zelená, 1× neonová žlutá, 
1× neonová oranžová, 1× neonová růžová
cena: 942,- Kč

HROT 07HROT 07HROT 05
STOJÁNEK, 24 KS
3× černá, 3× červená, 
8× modrá, 3× zelená, 
3× fi alová, 4× modročerná
cena: 753,- Kč

Kup hned!

HROT 05
40284 roller černá
40283 roller červená
40282 roller modrá
40285 roller zelená
40247 stojánek 24 ks

HROT 07
40837 roller černá
40838 roller červená
40800 roller modrá
40839 roller zelená
41262 stojánek 30 ks

HROT 07
• průměr hrotu 0,7 mm
• šířka stopy 0,32 mm
• náplň 2606
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PSACÍ POTŘEBY

Voskovky Kores Krayones
Voskovky s jemným a plynulým vedením. Obsahuje 12 
zářivých barev pro různé techniky. Ergonomický trojhranný 
tvar. Jumbo velikost je ideální pro použití v mateřských 
školách a pro předškolní výchovu. Šířka voskovky: 10 mm.

kód název

33101 12 ks

2780 Kč

Kuličkové pero
Melody Pastel

kód název

61309 0,7 mm

690 Kč Kuličkové pero
Melody Black

kód název

61308 0,7 mm

690 Kč

Gumovací pero Herlitz
Gumovací jednorázové pastelové pero s víčkem. Šířka stopy 
0,5mm, modrá náplň, délka pera 15 cm.

kód název

82949 mix barev

1250 Kč Trojhranná tužka Kores HB 
Grafitos NEON
Grafitová tužka s bílou pryží a silnou a odolnou tuhou HB
č. 2 pro jemné psaní. Ve 4 zářivých neonových barvách. 
Vysoce kvalitní dřevo pro snadné ořezávání. Trojhranný 
ergonomický tvar. Ideální pro použití doma, v kanceláři
a ve škole. Baleno po 12 ks.

kód název

35722 1 ks

320 Kč
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PSACÍ POTŘEBY, LEPIDLA, MODELOVACÍ HMOTY

Tuhé lepidlo
Kores Metallic
Obsahuje glycerin pro jemné lepení. Ve 4 stylových 
metalických barvách – růžová, modrá, stříbrná a zelená. Čistá
a hladká aplikace. Vzduchotěsný uzávěr pro dlouhou 
životnost. Lepí všechny druhy papíru. Neobsahuje 
rozpouštědla ani kyseliny. Je netoxické. Ideální pro použití 
doma, v kanceláři i ve škole. Lehce vypratelné. Vyrobeno 
v ČR.

kód název

352 20 g

2130 Kč Lepicí guma bílá Kores
Lepicí hmota vhodná k víceúčelovému použití v domácnosti, 
ve škole, v práci a v kreativních projektech. Hmota je ve 
formě snadno snímatelných čtverců, vhodná k dočasnému 
přilepení informací, plakátů, plánů atd.

kód název

8593 50 g / 84 čtverečků

3080 Kč

Glitrové lepidlo Kores
Precizní hrot pro čistou, ryhlou a přesnou aplikaci. Vzduchotěsný 
uzávěr. Bezpečné pro děti. Lepí papír, kartón a plast. Ideální pro 
dekorativní a kreativní lepení. Neobsahuje rozpouštědla, kyseliny a je 
netoxické. Snadno vypratelné.

kód název

15292 5× 10,5 ml / základní barvy
15293 5× 10,5 ml / pastelové barvy

2850 Kč

Modelovací hmota
Kores Magic Clay
Na vzduchu tvrdnoucí lehká tvarovací hmota v setu 4 barev. Není 
nutné pečení, při uskladnění ve vzduchotěsném obalu může být 
znovu použita, snadno míchatelné barvy. Hladší, jemnější a méně 
lepkavá než tradiční hmota. Po zatvrdnutí na ni lze malovat
a dekorovat ji. Hmota před ztvrdnutím pruží a skáče jako oblíbený 
hopík. Je ideální pro zlepšení motoriky a posílení kreativního 
myšlení.

kód název

27020 Magic Clay
27024 Pastel Magic Clay

9060 KčKuličkové trojhranné pero 
Kores K0-M
Kuličkové pero vysoké kvality s kuličkou z karbidu wolframu. 
Obsahuje inkoust na bázi gelu – píše s jemností gelového 
pera a odolností kuličkového pera. Trojhranný ergonomický 
tvar. Pogumovaný soft povrch pro vyšší komfort psaní. 
Pohodlné držení díky vyvážené hmotnosti. Chromovaný hrot 
o šířce 1 mm (velikost M). Píše modře.

kód název

1978 hrot 1 mm

430 Kč

NOVINKA
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FOTOALBA, DESKY  NA VÝKRESY, SKICÁKY

Kreativní album
Vytvořte si vlastní album. Uchovejte své krásné vzpomínky na dovolenou, svatbu, 
děti, skvělé recepty a mnohem víc. Dejte do toho své srdce. Kreativní album 
obsahuje 25 listů. V gramáži 225 g a 250 g.

kód název cena

78086 20,5 × 20,5 cm / černé listy 118,00  Kč
78085 20,5 × 20,5 cm / hnědé listy 99,00 Kč
78089 30,5 × 30,5 cm / hnědé listy 147,00 Kč
78088 30 × 21,5 cm / černé listy 147,00 Kč
78087 30 × 21,5 cm / hnědé listy 139,00 Kč

od 9900 Kč

Desky na výkresy
Karton P+P
Desky na výkresy A3 s gumičkou. Rozměr: 445 × 357 × 4 mm. 
Materiál lamino.

kód název

56642 chameleon

7470 Kč Skicák TW Karton P+P
Skicáck TW. 50 listů, gramáž: 190 g.

kód název cena

56639 A3 / New York 104,00  Kč
56641 A4 / Udha 70,90 Kč
56640 A4 / Oil Paint 70,90 Kč

od 7090 Kč
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ARCHIVACE A TŘÍDĚNÍ

Úložná krabice PASTELINi
Laminová krabice s víkem a výřezem na úchytky pro snadnější 
manipulaci. Vhodná k uchování různých předmětů od 
dokumentů až po hračky. 

kód název cena

56592 355 × 240 × 160 mm / fialová 112,00  Kč
56632 355 × 240 × 160 mm / meruňková 112,00  Kč
56591 355 × 240 × 160 mm / zelená 112,00  Kč
56590 355 × 240 × 160 mm / žlutá 112,00  Kč
56595 355 × 240 × 90 mm / fialová 94,00  Kč
56633 355 × 240 × 90 mm / meruňková 94,00  Kč
56594 355 × 240 × 90 mm / zelená 94,00  Kč
56593 355 × 240 × 90mm / žlutá 94,00  Kč

od 9400 Kč

Zkosený pořadač A4 Maxi
Velkoobjemový stojan pro dokonalou organizaci a uložení 
časopisů nebo dokumentů. Vnitřek rozdělen barevnými záložkami 
na samostatné sekce. Obsah tak lze třídit dle abecedního 
nebo číselného pořadí. Široké otevření pro snadné zakládání. 
Kombinovatelné s dalšími výrobky řady Crystal. Pro formát A4 maxi, 
rozměry: 265 × 325 × 110 mm. Materiál: průhledný polypropylen
1 mm, barevné přihrádky polypropylen 0,2 mm. Kapsa na boku
s popisovatelnou kartou a prostorem k umístění štítků. Pořadač je 
omyvatelný se zpevněnou rukojetí pro snadné přenášení.

kód název

88208 12 přihrádek

24100 Kč Zásuvky Exacompta
Sada 4 kancelářských odkladačů v jemné barevné kombinaci
s 12 bočními spojkami, kterými lze výrazně zvětšit kapacitu 
úložného prostoru. Odkladače na třídění a evidenci dokumentů jsou 
nepostradatelným doplňkem do kanceláře a home office.
Pro formát A4 maxi. Mix pastelových barev s černými spojkami: 
korálová, šedá, tyrkysová, fialová. Lze stohovat vertikálně
i kaskádovitě, popisovatelné štítky. Rozměry: 346 × 255 × 243 mm. 
Materiál: polystyren. Záruka 25 let.

kód název

88233 sada

30900 Kč

Pákový pořadač Herlitz
maX.file R lamino
Laminový pořadač s pákovou mechanikou a otvorem na hřbetě. 
Radokroužek. Certifikát FSC. Šířka hřbetu 80 mm.

kód název

20582 tulipány
20633 sluneční brýle
20635 zmrzlinová kytice
20634 plážové boty
20637 kvetoucí větev

6150 Kč
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KATEGORIE
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ŠKOLNÍ POTŘEBY

Předškolní batoh Karton P+P
MOXY tygr
Menší batůžek vhodný pro děti předškolního věku na volnočasové aktivity. Má jednu 
velkou kapsu, menší kapsu na svačinu a postranní kapsicky na lahev na pití. Lepší 
usazení batůžku zajišťuje hrudní popruh, nechybí reflexní prvky pro lepší viditelnost. 
Ideální pro děti od 3 do 6 let. Rozměry: 30,5 × 20,5 × 11 cm. Váha: < 250 g. Objem: 6 l. 
Nosnost: 3 kg.

kód

56548

23400 Kč

Předškolní batoh Karton P+P
Funny Dino
Menší batůžek vhodný pro děti předškolního věku na volnočasové aktivity s 3D efektem 
s motivem dinosaura. Má jednu velkou kapsu, menší kapsu na svačinu a postranní 
kapsičky na lahev na pití. Ideální pro děti od 3 do 6 let. Rozměry: 30 × 22 × 14,5 cm. 
Váha: 250 g. Objem: 6 l. Nosnost: 3 kg.

kód

56541

20900 Kč

Předškolní batoh Karton P+P
Funny Oxy Bunny 3D
Menší batůžek vhodný pro děti předškolního věku na volnočasové aktivity s 3D králičími 
oušky. Má jednu velkou kapsu, menší kapsu na svačinu a postranní kapsičky na lahev 
na pití. Ideální pro děti od 3 do 6 let. Rozměry: 30 × 22 × 14,5 cm. Váha: 250 g.
Objem: 6 l. Nosnost: 3 kg.

kód

56543

20900 Kč
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ŠKOLNÍ POTŘEBY

Předškolní batoh Karton P+P
MOXY ježek
Menší batůžek vhodný pro děti předškolního věku na volnočasové aktivity. Má jednu 
velkou kapsu, menší kapsu na svačinu a postranní kapsičky na lahev na pití. Lepší 
usazení batůžku zajišťuje hrudní popruh, nechybí reflexní prvky pro lepší viditelnost. 
Ideální pro děti od 3 do 6 let. Rozměry: 30,5 × 20,5 × 11 cm. Váha: < 250 g. Objem: 6 l. 
Nosnost: 3 kg.

kód

56545

23400 Kč

Vak na záda Karton P+P 
Komfort OXY Flowers
Velmi populární sportovní vak vhodný pro sportovní využití
i běžné nošení. Rozměry: 360 × 470 mm.

kód

19563

12000 Kč Vak na záda Karton P+P 
Komfort OXY Flowers
Grey / Pink
Velmi populární sportovní vak vhodný pro sportovní využití
i běžné nošení. Rozměry: 360 × 470 mm.

kód

19566

12000 Kč

Boxy na svačinu Karton P+P
Plastový box na svačinu v matném provedení. Vhodné do myčky. 
Pro ohřev v mikrovlnné troubě nechtě box otevřený.
Rozměry: 18,5 × 13,5 ×7 cm.

kód název

56750 fialová
56752 mint
56753 modrá
56751 rose

4930 Kč Láhev Karton P+P OXY TWiST
Pastová láhev na pití v matném provedení. Láhev je vyrobena 
z kvalitního zdravotně nezávadného materiálu – neobsahuje 
BPA ani ftaláty. Vhodná do myčky na maximální teplotu 96 °C. 
Rozměry: 6,5 × 6,5 × 23,5 cm. Objem: 550 ml. 

kód název

56643 antracit
56645 azur
56647 peach
56646 rose
56644 zelená

15300 Kč



O B J E D N Á V E J T E  N A  W W W . P O P R O K A N . C Z 13

ŠKOLNÍ POTŘEBY

Plyšový penál Karton P+P 
Fluffy
Jednopatrový školní penál s plyšovým efektem se 2 
chlopněmi, obsahuje 25 gumových poutek pro uchycení 
psacích potřeb. Na vnitřních chlopních jsou průhledné fólie 
pro rozvrh hodin. Rozměry: 13,5 × 20,5 × 4 cm.

kód

91918

15000 Kč Plyšový penál Karton P+P 
Bunny
Jednopatrový školní penál s plyšovým efektem se
2 chlopněmi, obsahuje 25 gumových poutek pro uchycení 
psacích potřeb. Na vnitřních chlopních jsou průhledné fólie 
pro rozvrh hodin. Rozměry: 13,5 × 20,5 × 4 cm. 

kód

91919

15000 Kč

Pouzdro Karton P+P etue 
komfort efect Motýl
Školní pouzdro etue s motivem motýla se třpytkami. Pouzdro 
je opatřeno pevnými zipy, kapsičkou na zip a klopou
s pevnými poutky po obou stranách. Pod klopou je místo 
pro volné uložení psacích potřeb nebo jiných drobností. 
Rozměry: cca 20,5 × 10 × 5 cm.

kód

91912

19200 Kč

Pouzdro Karton P+P etue 
komfort efect Unicorn
Školní pouzdro etue s motivem jednorožce se třpytkami. Pouzdro je opatřeno 
pevnými zipy, kapsičkou na zip a klopou s pevnými poutky po obou stranách. Pod 
klopou je místo pro volné uložení psacích potřeb nebo jiných drobností.
Rozměry: cca 20,5 × 10 × 5 cm.

kód

91913

19200 Kč

Oválné pouzdro Karton P+P 
OXY Unicolor
Školní pouzdro etue ve čtyřech barevných provedení. 
Pouzdro je opatřeno pevnými zipy, kapsičkou na zip a klopou 
s pevnými poutky po obou stranách. Pod klopou je místo pro 
volné uložení psacích potřeb nebo jiných drobností. Vhodné 
pro školáky na 2. stupni a starší studenty.
Rozměr: 20,5 x 10 x 5 cm. Balení 12 ks.

kód

56870

8600 Kč

PRODEJ POUZE PO BALENÍ

cena za 1 ks
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TABULE A DOPLŇKY

Korková tabule Bi-silque
s aluminiovým rámem
Korková tabule v hliníkovém rámu. Dodáváno včetně základního 
příslušenství pro montáž, v kartonovém obalu s dřevěnými 
výztuhami pro bezpečnou přepravu.

kód název cena

50886 900 × 600 mm 405,00  Kč
50879 1200 × 900 mm 624,00 Kč
50887 1500 × 1000 mm 993,00 Kč
50899 1800 × 1200 mm 1 401,00 Kč

od 40500 Kč Magnetická tabule Bi-silque
s aluminiovým rámem
Tabule magnetická v hliníkovém rámu s kvalitním bílým 
popisovatelným povrchem. Povrch lze popisovat popisovači, které 
jsou za sucha stíratelné. Dodáváno včetně základního příslušenství 
pro montáž.

kód název cena

74486 900 × 600 mm 654,00  Kč
2233 1200 × 900 mm 1 108,00 Kč
74529 1500 × 1000 mm 1 734,00 Kč
74567 1800 × 1200 mm 2 474,00 Kč

od 65400 Kč

Korková tabule Bi-silque
s dřevěným rámem
Korková tabule v dřevěném rámu, součástí balení jsou háčky 
na zavěšení. Tabuli lze zavěsit vertikálně i horizontálně. 

kód název cena

1621 600 × 400 mm 68,00  Kč
50878 900 × 600 mm 121,00 Kč
50877 1200 × 900 mm 343,00 Kč

od 6800 Kč Magnetická tabule Bi-silque
s aluminiovým rámem
Tabule magnetická v dřevěném rámu s kvalitním bílým 
popisovatelným povrchem. Povrch lze popisovat popisovači, 
které jsou za sucha stíratelné. Dodáváno včetně základního 
příslušenství pro montáž.

kód název cena

74532 600 × 400 mm 118,00  Kč
74474 900 × 600 mm 293,00 Kč

od 11800 Kč

Blok na tabuli Flipchart
Bi-Office
Náhradní blok na tabule Flipchart. Rozměr: 650 × 980 mm.

kód název

1378 20 ls / čistý 

6800 Kč

Magnetická houba
Bi-Office
Lehká magnetická a omyvatelná houba sloužící
k mazání popisovačů na bílé tabule a Flipcharty.

kód název

74473 105 × 55 × 23 mm

3400 Kč

Magnetický kelímek na 
popisovače Bi-Office
Magnetický kelímek pro uložení popisovačů. Rozměr: 
110 × 75 × 42 mm. Pomůcka k magnetickým tabulím.

kód název

74616 110 × 75 × 42 mm

7300 Kč
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TABULE A DOPLŇKY

Tabule Flipchart
Bi-silque Easy
na stojanu
Magnetický flipchart s lakovým povrchem 
a plastovým rámem se zaklapávací upínací 
lištou. Je popisovatelný za sucha stíratelnými 
popisovači. Má stabilní trojnohý stojan
s nastavitelnou výškou, odkládací lištu pro 
popisovače. Snadno přenosný. 

kód název

74497 700 × 1000 mm

107000 Kč

Magnetická tabule boardOK
v barevném rámu
Bílá magnetická tabule s vysoce kvalitním lakovaným povrchem vhodným pro popis 
fixem. Lakovaný povrch doporučujeme do kanceláří a institucí, kde není vystaven tak 
intenzivnímu popisování. Díky sendvičové konstrukci je tabule vysoce odolná vůči 
kroucení. Tabule je opatřena rámem z hliníkového barevného profilu. Plastové rohy 
mají stejnou barvu jako rám. Díky tomu si můžete vybrat vzhled vhodný do jakéhokoli 
interiéru. Tloušťka tabule je 20 mm. Součástí balení je kompletní montážní sada pro 
upevnění na stěnu a polička na odkládání fixů. Montáž vertikálně i horizontálně. Tabule 
je dodávána v pevném kartonovém obalu s dřevěnými výztuhami pro bezpečnou 
přepravu. Česká výroba.

kód název cena

74119 600 × 450 mm modrá 778,00  Kč
74120 600 × 450 mm červená 778,00  Kč
74121 600 × 450 mm zelená 778,00  Kč
74101 900 × 600 mm modrá 1108,00  Kč
74102 900 × 600 mm červená 1108,00  Kč
74103 900 × 600 mm zelená 1108,00  Kč
74104 1 200 × 900 mm modrá 1506,00  Kč
74105 1 200 × 900 mm červená 1506,00  Kč
74106 1 200 × 900 mm zelená 1506,00  Kč
74113 1 500 × 1200 mm modrá 2740,00  Kč
74114 1 500 × 1200 mm červená 2740,00  Kč
74115 1 500 × 1200 mm zelená 2740,00  Kč

od 77800 Kč

Korková tabule boardOK
v barevném rámu
Povrch tabule je vyroben z kvalitního přírodního korku, který se nedrolí a zajišťuje 
pevný vpich do nástěnky. Do nástěnky lze snadno zapíchnout celou délku špendlíku. 
Díky sendvičové konstrukci má nástěnka vysokou odolnost proti kroucení. Nástěnka 
je opatřena rámem z hliníkového barevného profilu. Plastové rohy mají stejnou barvu 
jako rám. Díky tomu si můžete vybrat vzhled vhodný do jakéhokoli interiéru. Tloušťka 
nástěnky je 20 mm. Součástí balení je kompletní montážní sada pro upevnění na 
stěnu. Montáž je možná vertikálně i horizontálně. Nástěnka je dodávána v pevném 
kartonovém obalu s dřevěnými výztuhami pro bezpečnou přepravu. Česká výroba.

kód název cena

74128 600 × 450 mm modrá 622,00  Kč
74129 600 × 450 mm červená 622,00 Kč
74130 600 × 450 mm zelená 622,00  Kč
74107 900 × 600 mm modrá 826,00  Kč
74108 900 × 600 mm červená 826,00  Kč
74109 900 × 600 mm zelená 826,00  Kč
74110 1 200 × 900 mm modrá 1116,00  Kč
74111 1 200 × 900 mm červená 1116,00 Kč
74112 1 200 × 900 mm zelená 1116,00  Kč
74116 1 500 × 1 200 mm modrá 1927,00  Kč
74117 1 500 × 1 200 mm červená 1927,00  Kč
74118 1 500 × 1 200 mm zelená 1927,00  Kč

od 62200 Kč

Tabule Flipchart
Bi-silque na kolečkách
Magnetický flipchart na kolečkách s lakovaným 
povrchem, se zaklapávací upínací lištou, 
popisovatelný za sucha stíratelnými popisovači.
Je výškově nastavitelný. Opatřený nohou
s 5 pojezdovými kolečky pro snadné 
přemisťování flipchartu. Má odkládací lištu pro 
popisovače. 

kód název

74424 1 020 × 700 mm

317200 Kč
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FOTOALBA

Fotoalbum Exploring MIX
36 fotek, 1-up, svařovaný sešit, měkké desky.

kód název

60646 9 × 13 cm

1180 Kč

Fotoalbum Lea
200 fotek, 2-up, rozměr alba 19,5 x 25 cm, šitá kniha.

kód název

8987 10  ×  15 cm

12200 Kč Svatební fotoalbum
50 fotek, 1-up, rozměr alba 16,5 x 17 cm, šitá kniha.

kód název

60698 10  ×  15 cm

6600 Kč

Fotoalbum Awake MIX
36 fotek, 1-up, svařovaný sešit, měkké desky.

kód název

8574 10  ×  15 cm

1350 Kč

Svatební fotoalbum Ring
Fotoalbum 40 stran, rozměr alba 25 × 29 cm, rozměr listu
22,5 x 28 cm, spirálová kniha.

kód název

61003 samolepicí

9600 Kč Fotoalbum Paints
200 fotek, 2-up, rozměr alba 16 × 21 cm, svařovaná kniha.

kód název

4495 9 × 13 cm 

5900 Kč
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HRAČKY , DÁRKOVÉ TAŠKY

Dárková taška Argus
Dárkové papírové tašky v barevném provedení.

kód název cena

4568 16 × 16 cm / oranžová a zelená 4,40  Kč
4595 23 × 32 cm / oranžová 8,30 Kč

od 440 Kč

Náplň do bublifuku
Náhradní náplň do bublifuku.

kód název cena

116446 500 ml 35,40  Kč
116019 1 000 ml 62,40 Kč

od 3540 Kč Bublifuk pistole na baterie
Sun Fun bublifuková pistole na baterie. Délka: 19 cm. Objem 
dodávané náplně: 50 ml. 

kód

23045

5000 Kč

Bublifuk
Snad nejpopulárnější hračka všech dětí. Bublifuk, který 
pobaví malé i velké. Stačí fouknout a radost je na světě! 
Barvy: žlutá, zelená, růžová.

kód název

23017 50 ml

800 Kč

Chodníkové křídy Keyroad
Chodníkové křídy Keyroad jsou díky svému silnějšímu tělu 
velmi snadno uchopitelné. Velikost křídy:
10,5 × 2,4 × 2,2 cm. Baleno v transparentním boxu
s praktickým uchem pro snadné přenesení. Kyblík obsahuje 
mix barev žluté, zelené, červené, modré a bílé.

kód název

51981 20 ks

4300 Kč Chodníkové křídy Sunfun
Chodníkové křídy Keyroad jsou díky svému silnějšímu tělu 
velmi snadno uchopitelné. Baleno v transparentním boxu
s praktickým uchem pro snadné přenesení. Kyblík obsahuje 
mix barev.

kód název

29120 50 ks

8000 Kč
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HRAČKY

Auto na písek s doplňky
Hurá na pískoviště! Aby na něm byla dobrá zábava, nesmí 
tam chybět hračky na písek, které patří nepochybně mezi 
nejoblíbenější venkovní hračky. Sada obsahuje autíčko 
nakladač, lopatičku, hrabičky a 4 bábovky. Vyrobeno
z kvalitního a odolného plastu. Baleno v síťce.

kód název

36144 sada 8 ks

6080 Kč

Sada nářadí
Sada plastového nářadí 14 ks v sáčku.

kód název

36794 sada

4150 Kč

Sada na písek
Hurá na pískoviště! Aby na něm byla dobrá zábava, nesmí 
tam chybět hračky na písek, které patří nepochybně mezi 
nejoblíbenější venkovní hračky. Sada na písek s kbelíkem 
obsahuje také bábovičky v podobě zmrzlinek. Rozměry 
balení: 20 × 21 × 20 cm. Vhodné pro děti od 12 měsíců.

kód název

35840 sada 

6660 Kč

Formičky na písek
Sada čtyř plastových formiček o velikosti 10–11 cm s motivy 
mořského světa.

kód název

34918 sada 4 ks

1270 Kč Sada na písek
Mini sada na písek. Obsahuje kbelík o výšce 11 cm a průměru 
13 cm, sítko, nádobou, hrábě, lopatku a 4 formičky ve tvaru 
zvířátek. Sada je vyrobena z odolného a bezpečného plastu, 
je odolná proti povětrnostním vlivům a také je bezpečná pro 
děti.

kód název

33312 sada 9 ks

4240 Kč

Chůdy kostky
Barené chodící kostky. Vhodné pro děti 3 až 6 let.

kód název

36815 výška 10,5 cm

7160 Kč
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HRAČKY

Modelovací hmota
Fun Dough
Modelovací hmota v osmi barevných variantách. Barva: 
oranžová, červená, zelená, hnědá, růžová, modrá, fialová, 
žlutá. Hmotnost: 140 g. 

kód název

36814 140 g

1600 Kč Set na batikování
Barvy na batikování s doplňky.

kód název

44122  5 × 120 ml

5850 Kč

Kroužky na skákání
se zarážkami
Barevné kroužky se zarážkami jsou oblíbenou pomůckou 
pro cvičení dětí, dospělých i seniorů ať už ve školách, jiných 
vzdělávacích zařízeních nebo jen tak ve volném čase. Je 
možné s nimi žonglovat rukama i nohama nebo třeba házet 
na cíl. Nebo si raději z kroužků vytvoříte skákacího panáka? Je 
to jen na Vás! Obsah balení: 10 ks. Rozměr: 27 cm. Materiál: 
plast.

kód název

36817 10 ks

12630 Kč Sada badmintonových raket
Tato sportovní sada na badminton Vám zpříjemní každou 
volnou chvíli v teplých dnech. Pobavíte se, zasportujete si
a užijete si spoustu veselých zážitků. Součástí balení jsou
2 různé košíčky. Barvy: růžová, modrá.

kód název

29079 sada

5850 Kč

Dětský míč v síťce 20 cm
Dětský míč prodávaný v síťce s oblíbenými dětskými motivy.

kód název cena

32935 Minnie 50,00  Kč
28884 Tlapková patrola 50,00 Kč
28877 Bláznivé obličeje 44,00 Kč

od 4400 KčLétající talíř
Barevný talíř s veselým motivem je jednoduchá hračka pro 
děti i dospělé. Zpestřete si váš volný čas na dovolené nebo 
doma v zahradě. Materiál: plast. Barvy: červená, modrá.

kód název

29268 23 cm

1940 Kč
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GRILOVÁNÍ

Papírový ubrus
Papírový ubrus damaškového vzoru  na roli. Šíře 1,2 m.

kód název cena

7001 10 m role, bílý 54,70  Kč
70009 8 m role, béžový 80,00  Kč
70008 8 m role, bordó 80,00  Kč
70001 8 m role, červený 80,00  Kč
700071 8 m role, světle modrý 80,00  Kč
70003 8 m role, tmavě modrý 80,00  Kč
70004 8 m role, oranžový 80,00  Kč
70002 8 m role, růžový 80,00  Kč
700061 8 m role, tmavě zelený 80,00  Kč
700062 8 m role, žlutozelený 80,00  Kč
700051 8 m role, žlutý 80,00  Kč

od 5470 Kč

Alobal
Běžný kuchyňský alobal. Zdravotně nezávadný. Určený pro 
potravinářské účely.

kód název cena

5333 30 cm × 10 m / 9 µ 20,00  Kč
4360 44 cm × 8 m / 16 µ / silný 42,40 Kč

od 2000 Kč

Grilovací tácky
Hliníkové hranaté tácky o rozměrech 23 × 34 cm vhodné pro 
pečení, smažení a grilování. Baleno po 4 ks.

kód

65156

2890 Kč

Papírové tácky a talíře
Papírové tácky jsou určeny pro jednorázové použití
k podávání potravin.

kód název cena

90331 tácky č.3 10 × 16 / 15 ks 8,70  Kč
90341 tácky č.4 13 × 20 / 15 ks 10,30  Kč
90351 tácky č.5 16 × 22 / 15 ks 16,00  Kč
99632 tácky č.3 10 × 16 / 100 ks 34,30  Kč
99642 tácky č.4 13 × 20 / 100 ks 45,50  Kč
99652 tácky č.5 16 × 22 / 100 ks 68,60  Kč
99356 papírový talíř 23 cm mělký / 15 ks 27,00  Kč

od 870 Kč

Grilovací miska
Kulatá grilovací miska o průměru 34 cm. Baleno po 3 kusech.

kód

3035

3270 Kč

Podnos oválný
Podnos oválný z hliníku.

kód název cena

650350 333 × 233 mm / 10 ks 80,00  Kč
650450 445 × 295 mm / 5 ks 71,60 Kč
650550 545 × 360 mm / 5 ks 113,20 Kč

od 7160 Kč
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JEDNORÁZOVÉ NÁDOBÍ

Papírové brčko BIO
Brčka jsou ideální do chlazených nápojů, např. v restauracích 
nebo rychlých občerstveních. Ideální pro použití během 
oslav, obřadů, zahradních party a podobně. Materiál: PAP 
(100% celulózový papír). Používejte do teploty 25 °C.
Délka: 20 cm. Průměr: 6 mm. Baleno po 25 ks.

kód název cena

408051 barevná spirála 9,90  Kč
408021 bílé 9,40 Kč

od 940 Kč Papírová misky BIO a víčka
Papírová Bio miska kulatá hnědá. Baleno po 50 ks.

kód název cena

76936 350 ml 118,00  Kč
76951 500 ml 126,30 Kč
76976 750 ml 151,70 Kč
76930 víčko 56,20 Kč

od 5620 Kč

Miska BIO
Výrobky z cukrové třtiny patří mezi jednorázové nádobí, které 
odolá vodě i tukům. Výrobky jsou nepromastitelné a jsou 
vhodné pro ohřev v mikrovlnné troubě (do 100 °C, max
5 minut) Nádobí z cukrové třtiny je stylové, lehké a přesto 
velmi pevné. Výrobky jsou biodegradabilní v závislosti na 
prostředí, nicméně za ideálních podmínek jsou rozložitelné 
během 8-12 týdnů bez jakýchkoliv toxických usazenin či 
těžkých kovů. V balení 50 ks.

kód název cena

10061 15 cm / 300 ml 77,00  Kč
10063 15 cm / 500 ml / polévková 110,90 Kč
10062 18 cm / 400 ml 93,20 Kč

od 7700 Kč Talíř BIO
Výrobky z cukrové třtiny patří mezi jednorázové nádobí, 
které odolá vodě i tukům. Výrobky jsou nepromastitelné 
a jsou vhodné pro ohřev v mikrovlnné troubě (do 100 °C, 
max 5 minut) Výrobky z cukrové třtiny jsou biodegradabilní 
v závislosti na prostředí, za ideálních podmínek jsou 
rozložitelné během 8–12 týdnů bez jakýchkoliv toxických 
usazenin či těžkých kovů. V balení 50 ks.

kód název cena

10066 17,5 cm 71,60  Kč
10067 22 cm 110,10 Kč
10068 26 cm 158,60 Kč
10069 26 cm / 3dílný 158,60 Kč

od 7160 Kč

Kelímek BIO
Jsou vyrobeny z polylactitu - PLA, neboli kyseliny polymléčné, 
bio plast vyráběný z rostlinného škrobu. Takovýto plast má 
podobné vlastnosti jako plasty vyráběné z ropy. Tento plast 
je rozložitelný a mnohem šetrnější k přírodě. Kelímky jsou 
vhodné na studené nápoje do 40 °C, jsou průhledné a mají 
vysoký lesk. 

kód název cena

10053 0,2 l / 100 ks 74,70  Kč
76313 0,3 l / 50 ks 80,90 Kč
76315 0,5 l / 50 ks 124,00 Kč

od 7470 KčPapírové kelímky a víčka
Papírový kelímek bez cejchu, půrměr 80 mm. V balení 50 ks.

kód název cena

76207 0,28 l / bílý 61,60  Kč
73287 0,28 l / GO TO GREEN 90,00 Kč
76203 0,33 l / bílý 77,00 Kč
76294 víčko / 80mm 45,50 Kč

od 4550 Kč
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DROGERIE

Aviváž Satur 
Aviváž s antistatickými účinky, Laguna modrá.

kód název

5766 3 l

4620 Kč

Antibakteriální tekuté 
mýdlo Vione TM extra 
hygiene bílé
Tekuté mýdlo s antibakteriální přísadou s vůní avokádo v 5l 
kanystru HDPE. Jedná se o kosmetický přípravek, nemá atest 
dezinfekční účinnosti, pouze obsahuje přísadu Triclosane.

kód název

13346 5 l

9750 Kč Prostředek na nádobí
Fox citron
FOX citron je přípravek na jemnou citronovou vůní. 
Doporučené dávkování přípravku je 3 polévkové lžíce na 10 
l vody.

kód název

13304 1l

1500 Kč

Hypoalergení dezinfekční gel 
Sanytol
Díky trojímu účinku čistí ruce, neutralizuje zápach a eliminuje 
99,9 % virů, bakterií a plísní bez vody a mýdla. Obsahuje přírodní 
zelený čaj. Je hypoalergenní a pH neutrální. Dodáváno s praktickým 
dávkovačem. Vhodný do provozů a prostředí s vyšším pohybem 
osob.

kód název

33325 250 ml

8660 Kč

SANYTOL DUOPACK dezinfekce 
na podlahy a univerzální čistič
Koncentrované složení bez chlóru, čistí a dezinfikuje všechny 
povrchy. Odstraňuje plísně, bakterie, viry. Duopack obsahuje 
dezinfekci na podlahy a plochy 1 l a univerzální čistič ve spreji
500 ml.

kód název

36620 duo pack

12900 Kč Univerzální čistič Sanytol
Bez chlóru, díky trojímu účinku – bakteriálnímu, fungicidnímu 
a virucidnímu – dezinfikuje všechny materiály a plochy a ničí 
mikroby. Nezanechává skvrny. Dezinfikuje kuchyně, sedátka 
WC, sanitární zařízení, sifony. Biologicky odbouratelný.

kód název

33320 500 ml

5970 Kč
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DROGERIE

Čistič na okna Satur
Prostředek na okna, jiné skleněné povrchy, 
zrcadla. Kapalný přípravek na bázi alkoholu, 
obsahuje tenzidové a filmotvorné složky, 
které zesilují čistící efekt a snižují následné 
zašpinění ošetřených ploch.

kód název

405025 500 ml

1090 Kč WC čistič Fox
Tento vysoce účinný tekutý prostředek na čištění 
WC a sanitární keramiky odstraňuje vodní kámen 
a vápenaté usazeniny, příjemně voní květinovou 
vůní.

kód název

7140 750 ml

1730 Kč

Utěrky Celtex
Superblue Food 
Rozměry útržků: 360 × 360 mm. Průměr role: 330 mm. Návin: 
360 m. Vyrobeno ze 100% celulózy. Baleno po 2 ks.

kód název

34040 1 role

38400 Kč

PULIRAPID Classico
Čistí do vysokého lesku a odstraňuje vápenaté 
usazeniny, stopy mýdla a rzi v kuchyni, koupelně 
a na velkých površích. Použijte na nerezové dřezy 
a vodovodní baterie, keramická umyvadla, vany 
a bidety, podlahy, dlaždičky, keramiku, příbory, 
sklenice, jídelní soupravy apod. Oplachuje se. 
Obsahuje směs účinných kyselin, které odstraní 
veškerou špínu.

kód název

7045 750 ml

5430 KčCif sprej
na dřevěný nábytek
Cif Wood Furniture Polish odstraňuje prach a nečistoty, 
čistí a chrání dřevěné povrchy před každodenním 
opotřebováním. Vhodné na všechny dřevěné povrchy 
s povrchovou úpravou. Použití na starožitný nábytek 
konzultujte s odborníkem. Důkladně před použitím 
protřepejte, nastříkejte na povrch a setřete měkkou, 
čistou tkaninou. Nepoužívejte na podlahy, které by
po aplikaci mohly být kluzké.

kód název

408106 400 ml

5470 Kč

Tvarovaná houba Söke
na nádobí velká
Účinné mytí talířů a hrnců. Pro každodenní použití. Zelená 
abrazivní vrstva. Speciálně tvarovaná pro ochranu nehtů.

kód název

2814 5 ks

1210 Kč

cena za 1 roli

PRODEJ POUZE PO BALENÍ
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Čistič Fixinela perfekt 
koupelna
Expert na vodní kámen. Rychle a lehce odstraní nečistoty 
a vodní kámen z vodovodních baterií, plastových van, 
umyvadel a obkladů.

kód název

7458 500 ml

4540 Kč Čistič Fixinela Perfekt 
kuchyně
Speciální čisticí přípravek na odstraňování organických 
připálenin (tuků z pokrmů)) z trub na pečení a grilů. 
Odstraňuje mastnotu, uvolňuje připáleniny a ničí bakterie. 
Nepoužívejte na čištění hliníkových povrchů! Dráždivý.

kód název

7457 500 ml

4540 Kč

Fixinela tablety
do pisoáru 1 kg
Tablety do pisoárů dezinfikují, odstraňují usazeniny a pachy. 
Balení obsahuje 40 tablet.

kód název

7237 borovice
7220 ocean

17330 Kč Univerzální utěrky
Fixinela Perfekt
Utěrky jsou určené k čištění plastových, keramických
a skleněných povrchů, povrchů z nerezavé oceli, plastového 
a čalouněného nábytku. Upozornění: Nepoužívat na 
čištění LCD obrazovek a displejů. Vlhčená utěrka slouží pro 
jednorázové použití.

kód název

7217 1 balení / 30 utěrek

2700 Kč

Vlhčené utěrky
na nábytek Diava
Utěrky na všechny druhy nábytku. Vytváří antistatickou 
vrstvu, chrání před usazováním prachu, obnovují lesk, čistí 
šmouhy a odstraňují otisky. 

kód název

7520 1 balení / 30 utěrek

2710 Kč Krystalická soda Luxon
Přípravek na změkčení vody sloužící k namáčení velmi 
znečištěných oděvů (např. montérky). Přidáním k pracímu 
prášku při praní v pračce zabraňuje tvorbě vodního kamene 
a šetří samotnou pračku. Používá se i k proplachování pivních 
trubek a úpravě pH vody v bazénu.

kód název

7467 1 kg

2030 Kč



Obchodní zástupci
Kontaktujte obchodního zástupce pro danou oblast,
který se Vám bude plně věnovat.

Obchodní zástupce Kontakt Oblast působnosti

Khýn, Tomáš Telefon:  +420 603 226 894
E-mail: khyn@poprokan.cz

Teplice
Ústí nad Labem
Děčín

Lapková, Andrea Telefon: +420 603 155 024
E-mail: lapkova@poprokan.cz

Rakovník
Žatec
Kadaň
Praha-východ
Mělník
Mladá Boleslav
Nymburk

Moravec, Lukáš Telefon: +420 737 284 713
E-mail: moravec@poprokan.cz

Karlovy Vary
Sokolov
Cheb

Princ, Robert Telefon: +420 702 118 592
E-mail: princ@poprokan.cz

Praha
Praha-západ
Kladno
Beroun
Benešov

Ševčíková, Vendula Telefon: +420 737 284 724
E-mail: sevcikova@poprokan.cz

Plzeň
Rokycany
Tachov
Domažlice
Klatovy

Šmídová, Lucie Telefon: +420 737 284 723
E-mail: smidova@poprokan.cz

Chomutov
Most
Louny
Litoměřice
Česká Lípa

Příbram
Velkoobchod

Telefon: +420 318 620 751
E-mail: pribram@poprokan.cz

Příbram
Dobříš
Mníšek pod Brdy
Černošice
Dobřichovice
Sedlčany
Rožmitál pod Třemšínem
Březnice
Milín
Blatná



Platnost od 15. 4. – 30. 6. 2022 nebo do vyprodání zásob.
Uvedené ceny jsou bez DPH a nevztahují se na ně žádné slevy.
Zveřejněné zboží může obsahovat ilustrativní fotografie.
Vyhrazujeme si právo na změnu cen.
© 2022 Poprokan, s. r. o. 
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